CORRIGENDUM TO TENDER NO. CE/39/2016

Sub: Development of Storage Area for Containers at Mormugao Port, Goa.

In the earlier uploaded Tender No. CE/39/2016, (iv) Annexure – II of Cover No. I (Technical Bid), "MATERIALS TO BE SUPPLIED BY THE DEPARTMENT FOR THE WORK". The rate of the water is stated as Rs. $37.5/m^3$ (Rupees thirty five only). This may be read as Rs. $44/m^3$ (Rupees forty four only).

CHIEF ENGINEER